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ΠΡΟΣ:
Βουλή των Ελλήνων/

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού
Ελέγχου/

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε.

ΘΕΜΑ
:

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 2143/ 05.12.2023 Ερώτηση.

Σε  απάντηση  του  ανωτέρω  μέσου  κοινοβουλευτικού  ελέγχου,  που  κατέθεσε  στη
Βουλή των Ελλήνων η Βουλευτής κα Ευαγγελία Λιακούλη,  με θέμα «Με ρυθμούς
“χελώνας”  οι  αποζημιώσεις  για  τις  κατοικίες  των  σεισμόπληκτων  στο  Δαμάσι
Τυρνάβου», σε σχέση με τα ερωτήματα που τίθενται σε αυτήν και στο βαθμό που
εμπίπτουν  στις  αρμοδιότητες  της  Γενικής  Γραμματείας  Αποκατάστασης  Φυσικών
Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Όσον αφορά στα επισκευάσιμα κτήρια, που επλήγησαν στο σεισμό της 3ης Μαρτίου
2021, στο Δαμάσι Τυρνάβου, σας γνωρίζουμε ότι έχουν υποβληθεί 121 αιτήσεις για
έκδοση Άδειας Επισκευής και έχουν εκδοθεί 18 Άδειες. Για τις υπόλοιπες αιτήσεις οι
υποβληθέντες  φάκελοι  παρουσιάζουν  ελλείψεις/  λάθη  ως  προς  τα  απαιτούμενα
δικαιολογητικά, ενώ έχουν ενημερωθεί όλοι οι ιδιοκτήτες τους εγγράφως, από τους
αρμόδιους  μηχανικούς  της  Γενικής  Διεύθυνσης  Αποκατάστασης  Επιπτώσεων
Φυσικών Καταστροφών. Επισημαίνεται,  ότι  μετά την συμπλήρωση/ διόρθωση των
απαιτούμενων δικαιολογητικών, οι αιτούμενες Άδειες θα εκδοθούν άμεσα. Σε κάθε
περίπτωση,  για  να  επιταχυνθεί  η  διαδικασία  της  επισκευής,  θα  πρέπει  οι
υποβληθέντες φάκελοι να είναι εξαρχής πλήρης και ορθοί ως προς τα απαιτούμενα
δικαιολογητικά.

Επιπλέον,  έχει υποβληθεί  1 αίτηση για χορήγηση Β΄ δόσης Σ.Σ.,  η οποία είναι  σε
διαδικασία ελέγχου, και 4 αιτήσεις για χορήγηση Β’ και Γ’ δόσης Σ.Σ. από τις οποίες
έχει εκδοθεί η 1 και οι άλλες 3 είναι σε διαδικασία ελέγχου.

Αναφορικά με τα κτήρια που έχουν χαρακτηριστεί κατεδαφιστέα, έχουν υποβληθεί
73 αιτήσεις για έκδοση Βεβαίωσης Καθορισμού Δικαιούχου Σ.Σ. για Ανακατασκευή
και  έχουν  εκδοθεί  46  Βεβαιώσεις.  Οι  υπόλοιπες  παρουσιάζουν  ελλείψεις  για  τις
οποίες  οι  αρμόδιοι  μηχανικοί  έχουν ενημερώσει  εγγράφως τους ιδιοκτήτες τους.
Επισημαίνεται ότι μετά την προσκόμιση των ζητούμενων στοιχείων, οι αιτούμενες
Βεβαιώσεις θα εκδοθούν άμεσα. 
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Επίσης, έχουν υποβληθεί 11 αιτήσεις για χορήγηση Α’ δόσης Σ.Σ. Ανακατασκευής εκ
των οποίων  έχουν εκδοθεί  οι  6  και  οι  υπόλοιπες  είναι  σε  στάδιο  ελέγχου  και  2
αιτήσεις  για  χορήγηση  Β’  δόσης  Σ.Σ.  Ανακατασκευής  οι  οποίες  είναι  επίσης  σε
στάδιο ελέγχου.

Επισημαίνεται δε, ότι, δυνάμει της υπ’ αριθ. ΔΑΕΦΚ-ΚΕ/6351/Α36/30.03.2021 Κ.Υ.Α.
(Β’  1254),  προβλέφθηκε  η  χορήγηση επιδότησης  ενοικίου/  συγκατοίκησης  για  την
κάλυψη  των  δαπανών  της  προσωρινής  στέγασης  των  πληγέντων.  Ειδικότερα,
σημειώνεται ότι δόθηκε η δυνατότητα στους πληγέντες να ενοικιάσουν κατοικία, ή
να  φιλοξενηθούν,  και  να  τους  χορηγηθεί  επιδότηση  ανάλογα  με  τον  αριθμό  των
μελών της οικογένειας.   

Όσον  αφορά  στα  ζητήματα  που  δεν  άπτονται  των  αρμοδιοτήτων  μας,  και
προκειμένου  να  δοθεί  μια  σαφής  και  ολοκληρωμένη  απάντηση  επί  των  τεθέντων
ερωτημάτων, αρμόδιο να σας ενημερώσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο.

                            -Ο- 
Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης 

και Πολιτικής Προστασίας
  ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΙΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ
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